
Declarafia privind conduita eticS 9i

neimplicarea in practici frauduloase 5i de corupere (F3.4)

Data 19.06.2019

IMSP Spitalul Clinic de Psihiatrie

SLAVENA.LITX

[denumirea ofertantului]

Nume: Gritiuc Alexei

Func{ia in cadrul companiei: -dir' Fil Chisinau

a) Denumirea comPanier:

1. Nici unul dintre angaja{ii, companionii, agenJii, aclionarii, consultanlii, partenerii nogtri

sau rudele sau asoci a\i ailor nu este in relafi care ar fi putut considerate ca un conflict

de interese, conform prevederilor din documentele de atribuire'

z. i; ;;;i i; care vom afla despre faptul unui conflict potenfial, vom raporta imediat

informalia respectivi cdtre autoritatea contractanta.

3. Nici unul dintre angaja[ii,companionii, agen{ii, acfionarii, consultanfii, partenerii noqtri

sau rudele sau uro".iulii ai loi nu a fost angajat in practici de corupere' escrocherie,

complotare, constringere sau alte practici anticonourenliale in p;ocesul pregdtirii ofertei

din cadrul prezentei licitalii, conform prevederilor din documentele de atribuire, punctul

IPO10.
4. in r.gjt"r6 cu procedura respectivd de licitalie gi cu orice contract care' eventual, ne va

fi adjudec at cirentltat alacesteia, nu au fost, nici nu vor fi efectuate nici un fel de pl6ti

cdtre angajafii, companionii, agenlii, acfionarii, consultanlii, partenerii noqtri sau rudele

lor, care s,int imptilafl in u"iiriiiu'pu61i.6, implementarea contractului 9i aprobarea

p16!ilor contractuale in numele autoritalii contractante.

Semnat 19.06.2019

confirmd Prin Prezenta c6:
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